Témazard — Aranyossag, szazalék, hatvanyok, gyokok

. Az auténk 1 6ra alatt 80 km-t tesz meg.

a. Hany kilométert tesz meg masfél ora alatt?

b. Mennyi id6 alatt tesz meg 1,5 *102 kilométert?

c. Budapest 120 km-re van. Mennyi id6 alatt jut el oda?

d. Mennyi id6 kellene az elébbi uthoz, ha 100 km/h sebességgel

haladna?

. Befektetiink a bankba 300000 Ft-ot. Az éves kamatlab 5%.

a. Mennyi pénz lesz a szamlamon 3 hénap mulva?
b. Mennyi pénzem lesz 3 év mulva, ha folyamatosan kétom le a
pénzemet?
. Karacsonyra szeretnék ajandékot venni, és a termékeket figyelem.
Amelyik a legolcsobb lesz, azt veszem meg.
a. Szamitégépes egér: 45000 Ft-rél le van arazva 65%-kal
b. Zelda grafikus jatékprogram: 21000 Ft-rol le van arazva 14%-kal.
c. Copic Scatch ecsetfilc: 12500 Ft-rél felemelték az arat 20%-kal.
Melyiket veszem meg? Vélaszodat szamitadssal tamaszd ala.
. Egy négyzet oldala 5*102 méter.
a. Szamitsd ki a négyzet teriletét.
b. llyen négyzetbdl 6 db -ot 6sszeillesztiink, kockat krealunk beldle.
Mekkora a térfogata? Mekkora a testatléja?
. Hozd egyszeriibb alakra a kovetkez6 kifejezéseket:
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